

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR  
Cabinetul Secretarului Biroului Permanent

Nr. 680 A /1999

17.02.1999

## ÎNTREBARE

**Pentru:** domnul

**CONSTANTIN DUDU IONESCU**

Ministru de Interne

**De la:** domnul deputat

**PETRE NAIDIN**

Circumscripția electorală

Nr.12 -Călărași

### **Conținutul întrebării:**

Vă informăm că, dorind a face bine, Consiliul local al comunei Vlad Țepeș,,județul Călărași, a încheiat un contract de exploatare al luciului de apă cu C.N."Apele Române", Filiala Buzău,până în anul 2001, pentru trei amenajări piscicole situate pe domeniul public.La licitația organizată a fost singurul participant,societatea cu capital majoritar de stat "Piscicola" S.A. Călărași considerând atunci,se pare, că "peștele" ar fi prea.

Acum însă,văzând că totuși "e bogată balta",conducerea societății împiedică nejustificat încheierea Notei de negociere de defalcare a activului din iazuri,Consiliul Local neputându-și derula astfel în bune condiții contractul.În timp ce soția directorului de la "Piscicola",PNȚCD-ist de frunte, trimisă de Prefect și al său Secretar general,organizează o "descindere" în ziua de 5 februarie, soldată cu o importantă "captură":300 Kg de pește!Desfășurarea faptică a evenimentelor relevă,atât pentru noi cât și pentru cetățeni,o "curioasă" obediență a Inspectoratului județean de Poliție.Abilitat prin lege de a avea cu totul alte atribuții!Cum altfel ar putea fi catalogată comportarea organelor de ordine,ce au asigurat, cu o promptitudine demnă de o cauză mai bună,"paza și protecția" unor "clienți" politici ce tocmai se ocupau cu încălcarea legii?!

Numai dacă nu cumva au fost și alte "interese de partid și de stat",în virtutea cărora ofițeri și subofițeri de poliție s-au "metamorfozat" în "bodyguarzii" unor "personaje" certate cu legea și bunul simț!?Ordinul emis de conducerea Inspectoratului, dincolo de tensiunile sociale induse în rândul locuitorilor,poate constitui o "pată"nemeritat aruncată pe "obrazul" Poliției,atât de blamată de la o vreme de unii.

Care este adevărul,domnule Ministru?

Al Dumneavoastră,

**PETRE NAIDIN**

  
Deputat

Se solicită răspuns scris/oral

Data: 1999

PROCES VERBAL

99 luna 11 ziua 5

Început cetizi 5 februarie 1999.

Subsemnatii: Văideanu Cornelis, primarul comunei Vlad Țepeș, Nicuche Ion, viceprimar, Rădovici Marian, administratorul bălților de pe raza comunei Vlad Țepeș în reună cu domnul Dumitru Nicolae, comandantul poliției locale.

La sesizarea verbală făcută de d-l Rădovici Marian, în jurul orei 10,30 cî se află pe malul bălții "Liza" din Triful 293 satul Vitezu un grup de circa 30 de pescari, un tractor cu remorcă și un AKO, pregătiți să pescuiscă. Ne-am deplasat la fața locului să constatăm că cele relatate de d-l Rădovici Marian, sunt adevărate, grupul de pescari erau condusi de d-na Barbu Didina, soția directorului Societății Piscicole S.A Călărași.

Domnul Dumitru Nicolae, comandantul poliției locale a solicitat domnei Barbu Didina, documentele din care să reiasă că pescuitul se desfășoară în condițiile legale.

Doamna Barbu Didina, a refuzat să prezinte documentele și susținînd că este trimisă de domnul Prefect.

În continuare domnul Dumitru Nicolae a informat Inspectoratul județean de poliție Călărași despre acest eveniment și a primit ordin să asigure retragerea în liniște a celor veniți să pescuiscă și să supravegheze ordinea și liniștea publică.

Reprezentanții S.C. "Piscicola" S.A Călărași au reușit să spargă gheata și să înceapă recoltatul pestelui.

Doamna Văideanu Cornelis, primar s-a deplasat la Comandamentul poliției județene Călărași cu întreaga documentație privind situația juridică a bălților de pe raza localității noastre.

Între timp d-na Barbu Didina a adresat cuvinte incitătoare la adresa primăriei, amenințînd autoritățile locale cu întocmirea dosarelor penale pentru cei care îndrăznesc să o scoată de pe baltă.

A ținut în permanență legătura telefonică de pe mobil cu Prefectura și a transmis Secretarului general al Prefecturii date eronate și știri eronate, tendențioase și calomnioase la adresa primarului.

Comandantul poliției locale, la insistențele domnei Barbu Didina, a vorbit la Prefectură cu d-l secretar general și l-a asigurat că pescuitul se desfășoară în liniște iar pe malul lului (spei) sunt maximum zece cetățeni care au venit din curiozitate fără să

adresașii cavitate și prestări de locație de la adresa reprezentanților Societății "Piscicola" S.A. Călărași.

Întrucât d-l col. Bătăieșu a fost dezinformată cu privire la stările pe care d-na Barbu Didina le transmitea de pe mobil că cetățenii sunt incitați la violență, s-a deplasat d-l maior Mărkid în care împreună cu subofițerii postului de poliție local au asigurat paza și protecția acestui pescuit ilegal.

Prișări comunei Vlad Topoș prin nenumărate adrese a solicitat S.C. "Piscicola" S.A. Călărași să încheie notă de negociere cu privire la protocolul de predare-primire a bălților de pe raza localității, notă ce nu a fost acceptată de conducerea societății.

Fată de cele relatate considerăm că S.C. "Piscicola" S.A. Călărași a incitat la violență fizică și verbală, deoarece când au ajuns pe teritoriul comunei nu au anunțat postul de poliție sau primăria comunei Vlad Topoș de intenția pe care o au pe raza localității în data de 5 februarie 1999. Cu ocazia pescuitului s-a recoltat o cantitate aproximativ de 300 kg. peste.

Prișări comunei Vlad Topoș prin adrese nr. 30/12 ianuarie 1999 prin care au solicitat acordarea dreptului de administrare a bălților din comună conf. Noterului nr. 31/26 XI 1998, eliberat în baza actului legal.

Prin această solicitare am considerat că aceasta ar fi un motiv de satisfacție și pentru cetățenii comunei dar și pentru autoritatea locală care are un mandat în slujba colectivității.

În condițiile unei autoaerii locale cu un buget de maximă efort teritoriu exploatarea acestor bălți ar fi benefică comunității noastre.

Toate demersurile făcute au fost însoțite de documente și acte normative în vigoare.

În final considerăm că, deși s-a încălcat cu bună știință un drept legal al comunității noastre vă informăm că întreaga activitate de pescuit s-a desfășurat în deplină ordine și liniște publică.

Fată de acestea vă rugăm să luați măsurile ce se impun pentru ca aceste acte inițiate de S.C. "Piscicola" S.A. Călărași sub protecția prefecturii și a Organului județean de poliție Călărași să nu se mai repete până când problema bălților nu este rezolvată.

Primar,

Viceprimar,

Comandantul poliției locale \_\_\_\_\_